

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006021189

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Century Cars GmbH, Wollerau

Century Cars GmbH (Century Cars Sàrl) (Century Cars Sagl) (Century Cars Ltd liab. Co) Samstagernstrasse 53 8832 Wollerau

Century Cars GmbH, in Wollerau, CHE-172.328.210, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 69 vom 11.04.2018, Publ. 4164141). Zweigniederlassung neu: Reichenburg (CHE-389.369.566).

Tagesregister-Nr. 2537 vom 25.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 69, Datum: 11.04.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz